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Lot #

Auction Catalog for pink#12023 (1/24/2023)

1 Lot 1: Please read DETAILS below
Free or Super Low Selling Rates For:
Always Free
Firearms
Ammo
Anything selling for over $1000
Super Low
Coins 10%
Temporary Zero Commission (FREE) Promotions
Consigned from Jan. 1 to March 17 beer and alcohol-related items
Late Pickups:    Please note that we will no longer be calling folks who do not pick up their items on time whether paid
for or not.  Please review our terms regarding late pick-up fees.
Loading:  AAA does not load purchases. Please bring any help you need.
Coins:   Cash payment is required for coins and currency. No shipping for coins.
Firearms:  All state and federal rules apply including needing a purchase or carry permit to purchase a handgun or AR. 
Please bring a case. Guns must be cased when they leave our building.
Airsoft Guns: While many of the AirSoft or other air guns appear to be new-in-the-box, none of them have been tested
and they are all being sold AS-IS.

2 Lot 2: A&W root beer mugs, glasses and stuffed bear
A&W root beer mugs, glasses and stuffed bear

3 Lot 3: Like new 16" x 13" tin Winchester sign
Like new 16" x 13" tin Winchester sign

4 Lot 4: Vintage Schmidt beer paper miniature ice fishing shanty in like-new condition
Vintage Schmidt beer paper miniature ice fishing shanty in like-new condition  

5 Lot 5: 2018 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar
2018 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar

6 Lot 6: Vintage Cast Iron #2992 7- cup Griswold No. 33 Munk Pan. The No. 33 Munk pan is of moderate rarity. 9" in
diameter. Circa; 1920s-1940s.

Vintage Cast Iron #2992 7- cup Griswold No. 33 Munk Pan. The No. 33 Munk pan is of moderate rarity. 9" in diameter.
Circa; 1920s-1940s.

7 Lot 7: NOS Jack Daniels tin sign.  36" x 48".
 NOS Jack Daniels tin sign.  36" x 48".
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8 Lot 8: Farm-Oyl 2-gallon oil can in very good condition
Farm-Oyl 2-gallon oil can in very good condition

9 Lot 9: 2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar
2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar

10 Lot 10: 1950s Schmidt beer pitcher and four mugs
1950s Schmidt beer pitcher and four mugs

11 Lot 11: Miller Genuine Draft lighted sign in good condition.  32" x 22" x 6".
Miller Genuine Draft lighted sign in good condition.  32" x 22" x 6".

12 Lot 12: Schmidt Beer wildlife set including beer pitcher and mugs  I, II, III, and IV
Schmidt Beer wildlife set including beer pitcher and mugs  I, II, III, and IV

13 Lot 13: Mint condition unused double-mantle Coleman lantern from 1976
Mint condition unused double-mantle Coleman lantern from 1976.   Original box.  Includes a funnel.

14 Lot 14: Two electrified kerosene lanterns
Two electrified kerosene lanterns

15 Lot 15: 1989 battery-operated Coca-Cola sign in working condition.  13" x 21" x 3"
1989 battery-operated Coca-Cola sign in working condition.  13" x 21" x 3"

16 Lot 16: Decorative knife in a case.  Unknown age or material..  29" x 11.5" x 2.5"
Decorative knife in a case.  Unknown age or material.  29" x 11.5" x 2.5"
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17 Lot 17: Decorative knife in a case.  Unknown age or material.  29" x 11.5" x 2.5"
Decorative knife in a case.  Unknown age or material.  29" x 11.5" x 2.5"

18 Lot 18: Roseville Pottery Iris Pattern double-handled vase or planter. No chips.
Roseville Pottery Iris Pattern double-handled vase or planter.  No chips.

19 Lot 19: 1950s Lumar earth mover
1950s Lumar earth mover

20 Lot 20: One rare 1896 S Barber dime and an empty Barber dime collection book
One rare 1896 S Barber dime and an empty Barber dime collection book

21 Lot 21: Three untested Timex men's watches
Three untested Timex men's watches

22 Lot 22: NOS approx. 30" x 20" Schmidt Beer mirror
NOS approx. 30" x 20" Schmidt Beer mirror

23 Lot 23: NOS Grain Belt 30" x 24" mirror sign
NOS Grain Belt 30" x 24" mirror sign

24 Lot 24: NOS Grain Belt 30" x 24" mirror sign
NOS Grain Belt 30" x 24" mirror sign

25 Lot 25: Hard to find a double-sided blue reverse-painted electric Hamm's beer sign circa 1950's.
Hard to find a double-sided blue reverse-painted electric Hamm's beer sign circa 1950's.
Works
20" x 14" x 2 3/4"
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26 Lot 26: Mystery Box including basket
Mystery Box including basket

27 Lot 27: Three small stools/plant stands and two wooden organizers
Three small stools/plant stands and two wooden organizers

28 Lot 28: Full roll of 50 silver Mercury dimes.  Mixed dates.
Full roll of 50 silver Mercury dimes.  Mixed dates.

29 Lot 29: Full roll of 50 silver Mercury dimes.  Mixed dates.
Full roll of 50 silver Mercury dimes.  Mixed dates.

30 Lot 30: Full roll of 50 Roosevelt dimes.  Mixed dates as shown.
Full roll of 50 Roosevelt dimes.  Mixed dates as shown.

31 Lot 31: Tote of banks and more
Tote of banks and more

32 Lot 32: White enameled spittoon
White enameled spittoon

33 Lot 33: Vintage metal spittoon cover?
Vintage metal spittoon cover?

34 Lot 34: Six-16 Deluxe camera with case
Six-16 Deluxe camera with case
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35 Lot 35: Foreign paper currency from different countries, Cigar Shop coupons, and a reproduction US $10 bill
Foreign paper currency from different countries, Cigar Shop coupons, and a reproduction US $10 bill

36 Lot 36: Triple XXX Root Beer metal sign
Triple XXX Root Beer metal sign

37 Lot 37: NIB 2005 battery-operated Coca-Cola Corvette carrier
NIB 2005 battery-operated Coca-Cola Corvette carrier

38 Lot 38: Hanks Imperial, Prov. R.I. pocket knife
Hanks Imperial, Prov. R.I. pocket knife

39 Lot 39: Five untested watches including a 17 jewel Waltham
Five untested watches including a 17 jewel Waltham

40 Lot 40: M Klein & Sons Chicago, USA pocket knife 
M Klein & Sons Chicago, USA pocket knife 

41 Lot 41: Vintage pull-behind wooden action toy in good working condition
Vintage pull-behind wooden action toy in good working condition

42 Lot 42: Powerkraft, USA pocket knife
Powerkraft, USA pocket knife

43 Lot 43: Fishing tackle most NIP
Fishing tackle most NIP
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44 Lot 44: Five pocket knives
Five pocket knives as described below:
Florida souvenir 
USA-made "The Sport Mart Inc. Charleston W VA
A. J. Jordan, Shefield, England
For A Friend of Jim Voight-Holsum Bread
Frigidaire, USA Canton, OH

45 Lot 45: Two vintage metal serving trays
Two vintage metal serving trays

46 Lot 46: Bradley porcelain bisque doll with tag
Bradley porcelain bisque doll with tag

47 Lot 47: World coin necklace and a size 8.5 men's ring marked 18KT G.E.
World coin necklace and a size 8.5 men's ring marked 18KT G.E.

48 Lot 48: 12 pairs of vintage screw back earrings
12 pairs of vintage screw back earrings

49 Lot 49: Over 100 screw backs, pinbacks and stick pins.   Scouts, fraternal, trade, military, advertising, and more.
Over 100 screw backs, pinbacks and stick pins.   Scouts, fraternal, trade, military, advertising, and more.

50 Lot 50: Five old beer bottles three unopened
Five old beer bottles three unopened

51 Lot 51: 1880 P Morgan silver dollar Plus Joke
1880 P Morgan silver dollar
During his physical, Ole's doctor asked how often he and his wife had special time together. Ole said "Almost every day."
"That's remarkable for a man your age," the doctor said. "Tell me more."
Ole replied, "Almost on Monday, Almost on Tuesday. Almost on Wednesday and so on."

52 Lot 52: 1890 O Morgan silver dollar
1890 O Morgan silver dollar
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53 Lot 53: 1900 O Morgan silver dollar
1900 O Morgan silver dollar

54 Lot 54: 1922 S Peace silver dollar
1922 S Peace silver dollar

55 Lot 55: 1923 S Peace silver dollar
1923 S Peace silver dollar

56 Lot 56: 1926 P Peace silver dollar
1926 P Peace silver dollar

57 Lot 57: M Klein & Sons Chicago, USA pocket knife 
M Klein & Sons Chicago, USA pocket knife 

58 Lot 58: Four pocket knives
Four pocket knives as described below:
Goptiwa, New York pocket knife
Security National Bank Fairbault, Minn. 
De Gode System Maskiner Gustav A. Ring TLF26409
Muirhead's Quality Scotch

59 Lot 59: Sewing material with templates and appliques
Sewing material with templates and appliques

60 Lot 60: Three wire waste baskets, one on wheels.
Three wire waste baskets, one on wheels. Wall coat rack, cut axe handle and more

61 Lot 61: Vintage stoneware Henderson foot warmer
Vintage stoneware Henderson foot warmer
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62 Lot 62: Brass marine clock
Brass marine clock

63 Lot 63: Vintage Roseville vase
Vintage Roseville vase

64 Lot 64: 1993 LEAF baseball cards
1993 LEAF baseball cards. This appears to be a complete set for the year, however inspection is recommended

65 Lot 65: John F. Kennedy post cards
John F. Kennedy post cards

66 Lot 66: Vintage Alfred Marnzer anthropomorphic cat and dog postcard
Vintage Alfred Marnzer anthropomorphic cat and dog postcard marked #4728

67 Lot 67: Vintage Alfred Marnzer anthropomorphic cats and mice postcard
Vintage Alfred Marnzer anthropomorphic cats and mice postcard marked #4737

68 Lot 68: Vintage Alfred Marnzer anthropomorphic cats postcard
Vintage Alfred Marnzer anthropomorphic cats postcard marked #4733

69 Lot 69: Thirteen "Best Wishes" postcards from the Golden Era 1885 - 1915
Thirteen "Best Wishes" postcards from the Golden Era 1885 - 1915

70 Lot 70: Four vintage anthropomorphic cat postcards
Four vintage anthropomorphic cat postcards printed in Germany by Arthur F. Krueger
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71 Lot 71: Two Starting Lineup Cade McNown figurines and Ten Hallmark Keepsake Joe Montana ornaments in boxes
Two Starting Lineup Cade McNown figurines and Ten Hallmark Keepsake Joe Montana ornaments in boxes

72 Lot 72: 21 marbles including old clay marbles in a wooden cigar box
21 marbles including old clay marbles in a wooden cigar box

73 Lot 73: Cast iron hitching post topper
Cast iron hitching post topper

74 Lot 74: Tyco train cars, track, boxes, and accessories
Tyco train cars, track, boxes, and accessories

75 Lot 75: Old books, Farm Journal magazines, and more
Old books, Farm Journal magazines, and more

76 Lot 76: Two collectible lures as described below
Two collectible lures as described below:
Vintage 4 1/2" wooden jointed weedless PawPaw (?) lure with tack eyes
Vintage 2 1/2" unidentified jointed lure

77 Lot 77: Four vintage fishing lures 2 1/8" - 3"
Four vintage fishing lures 2 1/8" - 3"

78 Lot 78: Two collectible fishing lures as described below
Two collectible fishing lures as described below:
Vintage 3" wooden Babe-Oreno
Vintage 4 1/2" wooden jointed Pixie - unknown maker

79 Lot 79: Three old fishing lures as described below
Three old fishing lures 
Vintage 4 1/4" wooden jointed lure
Vintage 4 1/2" unidentified plastic lure
Vintage 2" wooden diving lure
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80 Lot 80: Special Export Beer mirrored sign.   20.5" x 14.5"
Special Export Beer mirrored sign.   20.5" x 14.5"

81 Lot 81: New-in-the-box Budweiser Millennium tap handle
New-in-the-box Budweiser Millennium tap handle

82 Lot 82: Hamm's beer 2012 Commemorative ceramic sign
Hamm's beer 2012 Commemorative ceramic sign

83 Lot 83: Hamm's beer 2010 Commemorative ceramic sign
Hamm's beer 2010 Commemorative ceramic sign 

84 Lot 84: Three beer pitchers, Budweiser, Hamm's, and Miller
Three beer pitchers, Budweiser, Hamm's, and Miller

85 Lot 85: Two Schmidt beer pitchers
Two Schmidt beer pitchers

86 Lot 86: Two Michelob beer pitchers
Two Michelob beer pitchers

87 Lot 87: Mannequin - upper body
Mannequin - upper body

88 Lot 88: Antique Jaeger Jr. Vacuum - hand pump vacuum manual suction with wooden piston
Antique Jaeger Jr. Vacuum - hand pump vacuum manual suction with wooden piston
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89 Lot 89: Two Schmidt beer pitchers
Two Schmidt beer pitchers

90 Lot 90: Mixed box of stuff to start a collection
Mixed box of stuff to start a collection

91 Lot 91: Five heritage dolls in excellent condition
Five heritage dolls in excellent condition

92 Lot 92: Wizard Deluxe all metal fan.
Wizard Deluxe all metal fan. Motor hums although the fan blade doesn't turn.

93 Lot 93: 1991 Leaf baseball cards
1991 Leaf baseball cards

94 Lot 94: Blatz and Heineken signs
Blatz and Heineken signs

95 Lot 95: Colt 45 tin sign.  22" x 22".
Colt 45 tin sign.  22" x 22".

96 Lot 96: Scarce 6' x 4' Hamm's corrugated cardboard store banner
Scarce 6' x 4' Hamm's corrugated cardboard store banner

97 Lot 97: St. Pauli Girl tin sign.  24" x 6".
St. Pauli Girl tin sign.  24" x 6".
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98 Lot 98: Vegetable seeds from Northrup King.  Packaged in 1974.
Vegetable seeds from Northrup King.  Packaged in 1974.

99 Lot 99: Fold-out souvenir postcards, old stamps, and more
Fold-out souvenir postcards, old stamps, and more

100 Lot 100: Grain Belt Premium beer sign.  Foil on cardboard.  17" x 11".
Grain Belt Premium beer sign.  Foil on cardboard.  17" x 11".

101 Lot 101: Four Anheuser-Busch beer steins PLUS JOKE
Four Anheuser-Busch beer steins
Ryan has a digital alarm at his house. His wife pokes him with her finger when it's time to get up.

102 Lot 102: Falstaff plastic beer tray.  16" x 12".
Falstaff plastic beer tray.  16" x 12".

103 Lot 103: Dos Equis plastic beer sign.  26" x 12". Coronet Brandy cardboard sign with some damage.  30" x 12".
Dos Equis plastic beer sign.  26" x 12". Coronet Brandy cardboard sign with some damage.  30" x 12".

104 Lot 104: Hamm's metal beer tray.  12"
Hamm's metal beer tray.  12"

105 Lot 105: Electric Howdy Doody lighted head
Electric Howdy Doody lighted head

106 Lot 106: Electric clock in gilded pot metal frame
Electric clock in gilded pot metal frame
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107 Lot 107: Like-new self-conforming Resitol  size 7 5/8 felt hat and box in excellent condition
Like-new self-conforming Resitol  size 7 5/8 felt hat and box in excellent condition (Head not included)

108 Lot 108: Costume jewelry
Costume jewelry

109 Lot 109: Better quality costume jewelry
Better quality costume jewelry

110 Lot 110: Marked jewelry.
Marked jewelry.  Better than costume not quite Tiffany-quality jewelry.  All pieces are marked with one of the following:
Sterling
925
Gold-filled

111 Lot 111: Northern States Power CO wooden crate with vintage glass knobs
Northern States Power CO wooden crate with vintage glass knobs 
20" x 13" x 12 1/2"

112 Lot 112: Samsonite case in original shipping box
Samsonite case in original shipping box

113 Lot 113: Full roll of 50 silver Mercury dimes.  Mixed dates.
Full roll of 50 silver Mercury dimes.  Mixed dates.

114 Lot 114: Full roll of 50 silver Roosevelt dimes.
Full roll of 50 silver Roosevelt dimes.  Dates written by seller. Please inspect.

115 Lot 115: Full roll of 50 silver Mercury dimes.  Mixed dates.
Full roll of 50 silver Mercury dimes.  Mixed dates.
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116 Lot 116: Flea market starter kit
Flea market starter kit

117 Lot 117: Moosehead Canadian Lager wall display.  Very good condition.  20" x 6".
Moosehead Canadian Lager wall display.  Very good condition.  20" x 6".

118 Lot 118: Anheuser Busch Tomorrow's Treasure beer stein - NIB
Anheuser Busch Tomorrow's Treasure beer stein - NIB

119 Lot 119: Floor ash tray 24"
Floor ash tray 24"

120 Lot 120: Victorian-era butter dish with ice well.  Includes original knife, cover, and dish.
Victorian-era butter dish with ice well.  Includes original knife, cover, and dish.

121 Lot 121: Uzi airsoft in original box
Uzi airsoft in original box

122 Lot 122: J & B Scotch bottle and stand
J & B Scotch bottle and stand

123 Lot 123: Softair pump shotgun
Softair pump shotgun

124 Lot 124: Anheuser Busch Tomorrow's Treasures beer stein - NIB
Anheuser Busch Tomorrow's Treasures beer stein - NIB
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125 Lot 125: UHC UA-312 airsoft in original box
UHC UA-312 airsoft in original box

126 Lot 126: Butler Style #150 wooden sewing box
Butler Style #150 wooden sewing box

127 Lot 127: Anheuser Busch Bevo Fox beer stein
Anheuser Busch Bevo Fox beer stein

128 Lot 128: Misc. collectibles including glass fishing floats, William Taft plate, and more
Misc. collectibles including glass fishing floats, William Taft plate, and more

129 Lot 129: Two small spittoons without identifying marks
Two small spittoons without identifying marks

130 Lot 130: Nine Micro-Stars and two Mini-Bobs
Nine Micro-Stars and two Mini-Bobs

131 Lot 131: Polaroid Land camera and a 1:32 scale Ford F-350
Polaroid Land camera and a 1:32 scale Ford F-350

132 Lot 132: Large lot of paper beer placemats - Schmidt, Grain Belt, and Hamm's
Large lot of paper beer placemats - Schmidt, Grain Belt, and Hamm's

133 Lot 133: Four U.S. Standard sieves
Four U.S. Standard sieves
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134 Lot 134: Four beer steins
Four beer steins

135 Lot 135: Misc. collectibles  including Pepsi bottles, Jadeite, Frankoma, and more
Misc. collectibles  including Pepsi bottles, Jadeite, Frankoma, and more

136 Lot 136: Sturgis signs, sports pennants, and an old toy plane box
Sturgis signs, sports pennants, and an old toy plane box

137 Lot 137: Collectible glassware including  Looney Tunes, Fire king, A & W, and more
Collectible glassware including  Looney Tunes, Fire king, A & W, and more

138 Lot 138: Cloth horse on a metal frame with rubber wheels
Cloth horse on a metal frame with rubber wheels

139 Lot 139: Sports collectibles and a 1:32 scale F-350
Sports collectibles and a 1:32 scale F-350

140 Lot 140: 1882 O Morgan silver dollar
1882 O Morgan silver dollar

141 Lot 141: 1890 O Morgan silver dollar
1890 O Morgan silver dollar

142 Lot 142: 1901 S Morgan silver dollar
1901 S Morgan silver dollar
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143 Lot 143: 1922 P Peace silver dollar
1922 P Peace silver dollar

144 Lot 144: 1923 D Peace silver dollar
1923 D Peace silver dollar

145 Lot 145: 1924 P Peace silver dollar
1924 P Peace silver dollar

146 Lot 146: Rakes, ice breaker, shovel, swifters, and more
Rakes, ice breaker, shovel, swifters, and more - can included

147 Lot 147: Shovels, pipe clamp, flag, and more
Shovels, pipe clamp, flag, and more - can included

148 Lot 148: OSB plywood
OSB plywood

149 Lot 149: Swifter, broom, rub, shovels and more - can included
Swifter, broom, rub, shovels and more - can included

150 Lot 150: Vinyl, mosquito netting, LED lights and more
Vinyl, mosquito netting, LED lights and more - can included

151 Lot 151: Electric reciprocating pole saw (works) and extending manual pole saw PLUS JOKE
Electric reciprocating pole saw (works) and extending manual pole saw
The auctioneer said to his ringman, "Ron, be careful with that lamp. It's 300 years old." 
"OK", said Ron. "I'll treat it just like it was new."
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152 Lot 152: Seven 8-foot 2 x 2's and two 8-foot red oak pole wraps
Seven 8-foot 2 x 2's and two 8-foot red oak pole wraps

153 Lot 153: Eleven totes
Eleven totes

154 Lot 154: Fishing rods, reels, and nets.
Fishing rods, reels, and nets. See pic

155 Lot 155: Large snow pusher
Large snow pusher

156 Lot 156: Two gas cans, bin, and chain saw
Two gas cans, bin, and chain saw that has compression

157 Lot 157: Nine plastic lawn chairs
Nine plastic lawn chairs

158 Lot 158: HP Officejet G85 printer/fax and a Hamilton Beach microwave - work
HP Officejet G85 printer/fax and a Hamilton Beach microwave - works

159 Lot 159: Extension cord, bucket and a Lam-Hammer
Extension cord, bucket and a Lam-Hammer

160 Lot 160: Pabst Beer tin sign.  22" x 16".
Pabst Beer tin sign.  22" x 16".
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161 Lot 161: Three old board games and a NIB model plane
Three old board games and a NIB model plane

162 Lot 162: Midwest Products portable air tank and two extension cords
Midwest Products portable air tank and two extension cords

163 Lot 163: Four umbrellas
Four umbrellas

164 Lot 164: Ash bucket filled with charcoal
Ash bucket filled with charcoal

165 Lot 165: Three old razors and a razor strop in its original box
Three old razors and a razor strop in its original box

166 Lot 166: Grain Belt beer collectibles: Working light, pitcher, cups, and more
Grain Belt beer collectibles: Working light, pitcher, cups, and more

167 Lot 167: Lots of pinback buttons including 31 from the St. Paul Winter Carnival.
Lots of pinback buttons including 31 from the St. Paul Winter Carnival.  Most with corresponding newspaper clues

168 Lot 168: Vintage STRUCTO by Ertl Toys truck and horse trailer with horses
Vintage STRUCTO by Ertl Toys truck and horse trailer with horses

169 Lot 169: Vintage Tonka truck and car hauler
Vintage Tonka truck and car hauler
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170 Lot 170: Five COORS Extra Gold tap handles and sports ball tappers 
Five COORS Extra Gold tap handles and sports ball tappers 

171 Lot 171: Three trash cans, 2 hand saws, and more
Three trash cans, 2 hand saws, and more

172 Lot 172: Bushnell bore sighter
Bushnell bore sighter

173 Lot 173: Two folders of baseball cards as described below
Two folders of baseball cards including:  
35 loose sleeves
1989 Fleer in a folder
1989 Topps in a folder
unknown if complete sets

174 Lot 174: Two cloth hammocks, 55" and 33"
Two cloth hammocks, 55" and 33" - never used

175 Lot 175: Card table and two chairs with one lawn chair.
Card table and two chairs with one lawn chair.

176 Lot 176: Vintage movie projector for parts
Vintage movie projector for parts

177 Lot 177: Six beer mugs including a Budweiser 1992 Oktoberfest numbered mug
Six beer mugs including a Budweiser 1992 Oktoberfest numbered mug

178 Lot 178: Gilt Edge Paint & Varnish St. Paul wooden crate, large funnel, and a metal car bank
Gilt Edge Paint & Varnish St. Paul wooden crate, large funnel, and a metal car bank
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179 Lot 179: Vintage Zenith double-bit ax
Vintage Zenith double-bit ax

180 Lot 180: Antique Bissell rug sweeper.  Still works!
Antique Bissell rug sweeper.  Still works!

181 Lot 181: X-ray view box 24" x 16" x 4"
X-ray view box 24" x 16" x 4" - lights up.

182 Lot 182: Vintage fan.  Needs new power cord.
Vintage fan.  Needs new power cord.

183 Lot 183: Vintage basketball game
Vintage basketball game

184 Lot 184: Electric football game and a High Gear game
Electric football game and a High Gear game

185 Lot 185: Vintage fishing reels, Shakespeare, MItchell, and more
Vintage fishing reels, Shakespeare, Mitchell, and more

186 Lot 186: Four Anheuser-Busch steins
Four Anheuser-Busch steins

187 Lot 187: 2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar
2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar
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188 Lot 188: 2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar
2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar

189 Lot 189: Hopalong Cassidy NOS 5-cent bag of marbles and four Post cereal trading cards
Hopalong Cassidy NOS 5-cent bag of marbles and four Post cereal trading cards

190 Lot 190: Four vintage Hopalong Cassidy movie trading cards from the movie Borrowed Trouble and one Buster
Crabb trading card

Four vintage Hopalong Cassidy movie trading cards from the movie Borrowed Trouble and one Buster Crabb trading
card

191 Lot 191: 2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar
2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar

192 Lot 192: Hopalong Cassidy collectibles
Hopalong Cassidy collectibles
5-cent bag of NOS marbles
NOS comb
1951 trading card

193 Lot 193: 2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar
2015 Silver Eagle $1.00 one oz. fine silver dollar

194 Lot 194: NIB Hopalong Cassidy Hallmark miniature lunchpail and thermos Christmas tree ornament
NIB Hopalong Cassidy Hallmark miniature lunchpail and thermos Christmas tree ornament

195 Lot 195: One large and one small Schmidt Beer boot mugs and one Schmidt Beer Whopper glass
One large and one small Schmidt Beer boot mugs and one Schmidt Beer Whopper glass

196 Lot 196: Hopalong Cassidy watch and Edison Gold Moulded soup can record
Hopalong Cassidy watch. Ticks when wound. Missing half of the band
Edison Gold Moulded soup can record
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197 Lot 197: Vintage steel Schmidt pop-top cans, older aluminum cans, embroidered patches and more
Vintage steel Schmidt pop-top cans, older aluminum cans, embroidered patches and more

198 Lot 198: Three cast iron pans
Three cast iron pans
Emeril grilling pan
8" pan marked with "E" on the bottom
5" pan marked made in USA

199 Lot 199: New 12" x 17" pro-2nd Amendment tin sign
New 12" x 17" pro-2nd Amendment tin sign

200 Lot 200: New 12" x 17" pro-2nd Amendment tin sign
New 12" x 17" pro-2nd Amendment tin sign

201 Lot 201: 6 1/2", 9" and 12" cast iron skillets PLUS JOKE
6 1/2", 9" and 12" cast iron skillets
Sven was arrested for stealing a ladies' underskirt from a clothesline.  The judge let him go though because it was his
first slip.

202 Lot 202: Toy cars from HotWheels, Maisto, Turbolence, vintage advertising pencils, toy derringer cap gun that
works, caps, and more

Toy cars from HotWheels, Maisto, Turbolence, vintage advertising pencils, toy derringer cap gun that works, caps, and
more

203 Lot 203: New 12" x 17" pro-2nd Amendment tin sign
New 12" x 17" pro-2nd Amendment tin sign

204 Lot 204: 18" x 12" Handicapped parking sign and 12" x 6" "Van Accessible" sign
18" x 12" Handicapped parking sign and 12" x 6" "Van Accessible" sign

205 Lot 205: Three cast iron skillets: 9 1/2", 10", and 10 1/2" along with a 9" cast iron trivet
Three cast iron skillets: 9 1/2", 10", and 10 1/2" along with a 9" cast iron trivet
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206 Lot 206: New 12" x 17" pro-2nd Amendment tin sign
New 12" x 17" pro-2nd Amendment tin sign

207 Lot 207: 1:18 die-cast Chrysler "Me Four Twelve" car
1:18 die-cast Chrysler "Me Four Twelve" car

208 Lot 208: Two vintage cardboard 17" x 9" restaurant signs
Two vintage cardboard 17" x 9" restaurant signs

209 Lot 209: Vintage large metal pail, 5" cast iron pot, and meat hook
Vintage large metal pail, 5" cast iron pot, and meat hook

210 Lot 210: New 17 1/2" x 16" Deschutes tin beer sign
New 17 1/2" x 16" Deschutes tin beer sign

211 Lot 211: Metal 30" Stop Sign
Metal 30" Stop Sign

212 Lot 212: Four sets of Prolon and Texasware lunchware
Four sets of Prolon lunchware including four each trays, cups, and bowls
Four sets of Texasware dishes including four each cups, saucers, luncheon plates, and dinner plates

213 Lot 213: 12 vintage china coffee/tea cups and saucers
12 vintage china coffee/tea cups and saucers

214 Lot 214: Household chemicals including one gallon of bleach, two partial rolls of caution tape and more
Household chemicals including one gallon of bleach, two partial rolls of caution tape and more
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215 Lot 215: Set of Iraqi war criminal playing cards
Set of Iraqi war criminal playing cards

216 Lot 216: 1978 Miller Lite lighted sign in excellent condition.  46" x 18" x 3.5"
1978 Miller Lite lighted sign in excellent condition.  46" x 18" x 3.5"

217 Lot 217: Michelob wall sign.  48" x 10.5" x 2".  Some damage as shown.
Michelob wall sign.  48" x 10.5" x 2".  Some damage as shown.

218 Lot 218: Crown Royal lighted sign in very good condition.  33' x 24" x 4".
Crown Royal lighted sign in very good condition.  33' x 24" x 4".

219 Lot 219: Antique toaster and a Brownie Junior camera.  Both untested.
Antique toaster and a Brownie Junior camera.  Both untested.

220 Lot 220: Vintage cigar box with about 75 Remington .22 rounds
Vintage cigar box with about 75 Remington .22 rounds

221 Lot 221: NIB 2005 Coca-Cola Holiday Helicopter Carrier
NIB 2005 Coca-Cola Holiday Helicopter Carrier

222 Lot 222: Roseville #607 vase.  No chips or cracks.
Roseville #607 vase.  No chips or cracks.

223 Lot 223: McCoy cookie jar and an insulator
McCoy cookie jar and an insulator
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224 Lot 224: Wooden file.   6.5" x 12.5" x 13"
Wooden file.   6.5" x 12.5" x 13"

225 Lot 225: 1992 Leaf baseball cards
1992 Leaf baseball cards

226 Lot 226: US military mess kit dated 1918.  Newer uniform pins.
US military mess kit dated 1918.  Newer uniform pins.

227 Lot 227: Vintage Kennedy tacklebox
Vintage Kennedy tacklebox

228 Lot 228: Framed tile art 13.5" x 19.5".  Cast iron apple.
Framed tile art 13.5" x 19.5".  Cast iron apple.

229 Lot 229: Vintage empty five-gallon DX oil can
Vintage empty five-gallon DX oil can

230 Lot 230: Schmidt Beer 150th Anniversary mirror in excellent condition.   19.5" x 27.5"
Schmidt Beer 150th Anniversary mirror in excellent condition.   19.5" x 27.5"

231 Lot 231: 1981 Schmidt Beer mirror sign in very good condition.  19.5" x 14".
1981 Schmidt Beer mirror sign in very good condition.  19.5" x 14".

232 Lot 232: Schmidt's Beer commemorative Twins poster on foam board.  25" x 20"
Schmidt's Beer commemorative Twins poster on foam board.  25" x 20"
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233 Lot 233: Vintage empty pop and beer cans
Vintage empty pop and beer cans

234 Lot 234: Two 18-gallon Rubbermaid totes.  No lids.
Two 18-gallon Rubbermaid totes.  No lids.

235 Lot 235: Over 35 airsoft magazines
Over 35 airsoft magazines

236 Lot 236: Eleven airsoft guns
Eleven airsoft guns

237 Lot 237: Over 40 airsoft magazines
Over 40 airsoft magazines

238 Lot 238: Every home should have a paper cutter
Every home should have a paper cutter

239 Lot 239: Vintage upholstered footstool
Vintage upholstered footstool

240 Lot 240: 10 inch Strikemaster 2 HP LazerMag ice auger.  Seller said it runs well.
10 inch Strikemaster 2 HP LazerMag ice auger.  Seller said it runs well.

241 Lot 241: 1884 P Morgan silver dollar
1884 P Morgan silver dollar
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242 Lot 242: 1886 O Morgan silver dollar
1886 O Morgan silver dollar

243 Lot 243: 1896 O Morgan silver dollar
1896 O Morgan silver dollar

244 Lot 244: 1922 P Peace silver dollar
1922 P Peace silver dollar

245 Lot 245: 1922 S Peace silver dollar
1922 S Peace silver dollar

246 Lot 246: 1924 P Peace silver dollar
1924 P Peace silver dollar

247 Lot 247: Two Marshall Islands $5.00 Space Shuttle Commemorative coins
Two Marshall Islands $5.00 Space Shuttle Commemorative coins

248 Lot 248: Three boxes of labels, change tower, hole punch, and floppy discs
Three boxes of labels, change tower, hole punch, and floppy discs

249 Lot 249: Stoneware spittoon.  No chips or cracks.
Stoneware spittoon.  No chips or cracks.

250 Lot 250: NIB 1989 Coca-Cola trailer
NIB 1989 Coca-Cola trailer
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251 Lot 251: Cast iron spittoon.  9.5" across PLUS JOKE
Cast iron spittoon.  9.5" across
Son: "Dad, how can you tell boy sardines from girl sardines?"
Dad:  "That's easy, son. You just watch to see what can they came out of."

252 Lot 252: Nine classic albums
Nine classic albums

253 Lot 253: NIB 2003 Coca-Cola Off-Road carrier
NIB 2003 Coca-Cola Off-Road carrier

254 Lot 254: Brass spittoon with detached Wells Fargo emblem
Brass spittoon with detached Wells Fargo emblem

255 Lot 255: Fisher double cassette deck and a Tivo DVR.  Both untested.
Fisher double cassette deck and a Tivo DVR.  Both untested.

256 Lot 256: Video viewing equipment. Untested.
Video viewing equipment.  Untested.

257 Lot 257: Cast iron and porcelain spittoon
Cast iron and porcelain spittoon

258 Lot 258: Vintage home-made toy rifle.  55 inches.
Vintage home-made toy rifle.  55 inches.

259 Lot 259: Pink stemware and more
Pink stemware and more
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260 Lot 260: Collectible metalware including a plane, sadiron, strange pan, and more
Collectible metalware including a plane, sadiron, strange pan, and more

261 Lot 261: Tins, Schlitz mug, and a working dancing Spiro Agnew music box
Tins, Schlitz mug, and a working dancing Spiro Agnew music box.  You can't make this stuff up.

262 Lot 262: RRP Co. #308 water pitcher from Roseville Ohio
RRP Co. #308 water pitcher from Roseville Ohio.  Excellent condition with no chips, cracks, or crazing.

263 Lot 263: Tote with porcelain insulators including two blue insulators
Tote with porcelain insulators including two blue insulators

264 Lot 264: 1984 Schmidt Beer faux wood back bar sign in excellent condition.  22" x 16" x 3"
1984 Schmidt Beer faux wood back bar sign in excellent condition.  22" x 16" x 3"

265 Lot 265: 1984 Schmidt Beer faux wood back bar sign in excellent condition.  22" x 16" x 3"
1984 Schmidt Beer faux wood back bar sign in excellent condition.  22" x 16" x 3"

266 Lot 266: 1984 Schmidt Beer faux wood back bar sign in excellent condition.  22" x 16" x 3"
1984 Schmidt Beer faux wood back bar sign in excellent condition.  22" x 16" x 3"

267 Lot 267: 1984 Schmidt Beer faux wood back bar sign in excellent condition.  22" x 16" x 3"
1984 Schmidt Beer faux wood back bar sign in excellent condition.  22" x 16" x 3"

268 Lot 268: Falcon airsoft gun in original box
Falcon airsoft gun in original box
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269 Lot 269: A-15 Panther airsoft gun in original box
A-15 Panther airsoft gun in original box

270 Lot 270: 18 airsoft pistols
18 airsoft pistols

271 Lot 271: Three folders of baseball cards as follows:
Three folders of baseball cards as follows:
1990 Doruss
1991 Fleer Ultra
Folder of all Chuck Knoblauch

272 Lot 272: NIB 2001 Coca-Cola Holiday Dual Classic Carrier
NIB 2001 Coca-Cola Holiday Dual Classic Carrier

273 Lot 273: Antique hand-crank wooden washing machine.
Antique hand-crank wooden washing machine.  It appears all the parts are here but needs some reassembly.

274 Lot 274: Two vintage record cases with mostly Country and Western 45's
Two vintage record cases with mostly Country and Western 45's

275 Lot 275: Well-played with children's toys
Well-played with children's toys

276 Lot 276: "Turnabout" cookie jar, vase from Romania, and more
"Turnabout" cookie jar, vase from Romania, and more

277 Lot 277: NIB 2004 Coca-Cola Mickey Mouse Tour Carrier
NIB 2004 Coca-Cola Mickey Mouse Tour Carrier
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278 Lot 278: Collectibles including gag golf ball prescription, petrified wood, Pixie sticks, and more
Collectibles including gag golf ball prescription, petrified wood, Pixie sticks, and more

279 Lot 279: 1997 and 1998 collectible beer steins
1997 and 1998 collectible beer steins

280 Lot 280: Cash drawer from an old cash register
Cash drawer from an old cash register

281 Lot 281: Igloo cooler and a NIB computer keyboard
Igloo cooler and a NIB computer keyboard

282 Lot 282: End table.  17" x 25" x 15"
End table.  17" x 25" x 15"

283 Lot 283: 1883 O Morgan silver dollar
1883 O Morgan silver dollar

284 Lot 284: 1922 D Peace silver dollar
1922 D Peace silver dollar

285 Lot 285: 1923 D Peace silver dollar
1923 D Peace silver dollar

286 Lot 286: 1934 P Peace silver dollar
1934 P Peace silver dollar
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287 Lot 287: Two Canadian 80% silver dollars. 1963 and 1966.
Two Canadian 80% silver dollars. 1963 and 1966.

288 Lot 288: Two 1967 Canadian 80% silver dollars.
Two 1967 Canadian 80% silver dollars.

289 Lot 289: Two lawn sprinklers and an umbrella stand to keep them in
Two lawn sprinklers and an umbrella stand to keep them in

290 Lot 290: Vintage Underwood adding machine or back-up boat anchor
Vintage Underwood adding machine or back-up boat anchor

292 Lot 292: AAA

293 Lot 293: AAA

294 Lot 294: AAA

295 Lot 295: AAA


